

管制人員的答覆

(問題編號：4736)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： (-) 沒有指定

綱領： (1) 康樂及體育

管制人員： 康樂及文化事務署署長（李美嫦）

局長： 民政事務局局長

問題：

康樂及文化事務署其中一項宗旨是為市民提供安全及優質的康體設施，來年將繼續提高現有體育設施的使用率。當局在部分體育館設有室內緩跑徑，當局請告知本會：

1. 以表列出全港設有室內緩跑徑的地點、緩跑徑長度及目前每天平均的使用人次；
2. 當局有否計劃在其他或新建的體育館增設室內緩跑徑；如有，詳情為何；如否，原因為何？

提問人：郭家麒議員（議員問題編號：256）

答覆：

1. 截至2016年12月，康樂及文化事務署(康文署)於5個體育館設有室內緩跑徑。設有室內緩跑徑的體育館載列於附件。由於市民在體育館的開放時間內免費使用緩跑徑，康文署並無就此備存使用人次的平均數字。
2. 康文署會視乎技術可行性和場地限制，考慮於新建的體育館設置室內緩跑徑。正在施工的觀塘彩榮路體育館會設有約160米長的室內緩跑徑。該工程項目暫定於2020-21年度竣工。

設有緩跑徑的體育館一覽表

地區	場地	緩跑徑長度(米)
香港島		
中西區	1. 香港公園體育館	162
新界		
北區	2. 保榮路體育館	162
西貢	3. 坑口體育館	150
	4. 調景嶺體育館	150
元朗	5. 天暉路體育館	130

- 完 -